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Глава 9 
1. І промовив Господь до Мойсея в Синайській пустині в другому році після того як вони вийшли 

з єгипетскої землі, в першому місяці, кажучи:  2. Скажи і хай зроблять ізраїльські сини пасху за її 

часом. 3. В чотирнадцятім дні першого місяця під вечір зробиш її в часі. За її законом і за її 

правилами зробиш її. 4. І сказав Мойсей ізраїльським синам зробити пасху, 5. як починався 

чотирнадцятий день місяця в Синайській пустині, так як Господь заповів Мойсеєві, так зробили 

ізраїльські сини. 6. І прийшли мужі, які були нечисті через душу людини і не могли зробити пасху 

в тому дні, і прийшли перед Мойсея і Аарона в тім дні. 7. І сказали ті мужі до нього: Ми нечисті 

через душу людини. Отже не зможемо принести дар Господеві в його часі між ізраїльськими 

синами. 8. І Мойсей сказав до них: Стійте тут, і послухаю Господа про вас, що заповість. 9. І 

промовив Господь до Мойсея, кажучи:  10. Скажи ізраїльським синам, мовлячи: Людина, людина, 

яка лиш буде нечистою через душу людини чи далеко в дорозі у вас чи в ваших родах, і зробить 

пасху Господеві. 11. В другому місяці в чотирнадцятому дні при вечорі зроблять її, з опрісноками і 

гірким зіллям зїдять її, 12. не оставлять з неї до ранку, і кістки не розломлять з неї. За законом 

пасхи зроблять з нею. 13. І людина, яка буде чистою і не є далеко в дорозі і могтиме зробити 

пасху, вигубиться та душа з свого народу. Бо дар Господеві не приніс в своїм часі, свій гріх 

одержить та людина. 14. Якщо ж прийде до вас приходько у вашу землю, і зробить пасху 

Господеві за законом пасхи і за її приписами, так її зробить. Буде один закон вам і приходькові і 

тубільцеві землі. 15. І в день, в якому поставлено шатро, хмара покрила шатро - дім свідчення. І 

ввечорі був над шатром наче вид огня до ранку. 16. Так було завжди. Хмара покривала його в дні і 

вид огня вночі. 17. І коли підносилася хмара від шатра, і після цього підводились ізраїльські сини. 

І на місці де лиш стала хмара, там отаборювалися ізраїльські сини. 18. За заповіддю Господа 

отаборюються ізраїльські сини, і за заповіддю Господа підводяться. Всі дні, в яких хмара отінює 

шатро, отаборюються ізраїльські сини. 19. І коли остається хмара над шатром багато днів, і 

зберігатимуть ізраїльські сини божу сторож і не підведуться. 20. І буде коли отінюватиме хмара 

шатро (якесь) число днів, за господнім голосом отаборяться, і за господнім зарядженням 

підведуться. 21. І буде коли буде хмара з вечора до ранку, і піднесеться вранці хмара, і підведуться 

в дні або вночі, і як піднесеться хмара підведуться в дні 22. чи місяці, як помножаться дні, в які 

хмара його отінює, отаборяться ізраїльські сини і не підведуться. 23. Бо за господнім зарядженням 

підведуться, сторож господню зберігали за господнім зарядженням рукою Мойсея.  
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